



公司党委走访慰问老党员

2014年春节将至，公司党委对部分老党员进行走访慰问，并送上春节的祝福。感谢老党员们几十年来为企业建设和发展做出的贡献，并希望新的一年，老党员们继续支持公司的各项工作，支持企业的发展稳定，为企业实现向清洁煤气化的转型升级献计献策！

（记者 张琳）

认真履行职责争当战斗堡垒



从自身做起，始终是尿素党支部工作的起点；追求完美、提高效率、执行到位，始终是支部工作的标准；生产中的难题始终是支部工作中的方向。

一年来尿素车间党支部围绕提高党员的思想境界转变工作，树立学习是自我提高的意识；除此之外还积极做好入党积极分子的发展和培养工作。入党积极分子、尿素车间主任苗光同志，始终用党员的标准严格要求自己。他刻苦钻研专业知识，虚心向同行请教，科学技改，提高了产量，降低了成本，创造了较好的经济效益；工作中，哪里有困难他就出现在那里，加班加点认真指导现场工作，一年来在尿素车间党支部成员的共同努力下，使尿素车间党支部在群众中树立了较好的威信。

要求群众做到的，党员要先做到。尿素车间党支部成立了以樊树岗为队长的党员突击队，在5月9日后的大修工作合成塔检测期间，合成塔内部温度50多度，为顺利完成任务，他们在合成塔里拆塔板一干就是几小时，使合成塔检测任务提前完成，他们的衣服被汗水浸透，手上磨起了血泡，但他们没有一点怨言，发挥了党员的战斗堡垒作用，体现了共产党无私奉献的精神。

尿素车间党支部在今后的工作中，将努力完善支部建设，使工作再上一个新台阶。

技改达人—刘元辉

明泉化肥厂的刘元辉，是尿素车间的保全组长，进厂后一直从事维修锚工作。曾是军人的他，对企业热爱，对设备珍惜，多年的工作经验与爱钻研的热情，使这位刘师傅成为公司的技改“达人”，近几年完成多项小改小革工作，并取得良好效果。

初识刘师傅，感觉他乐观向上，总是笑眯眯的，很健谈。说起自己的设备，如数家珍，非常自豪。

尿素车间一甲泵的组合阀，密封用的三元乙丙O型圈常常变形，更换频繁，一般一周要就要更换三次，大大影响了设备运行，增加了电、水等的损耗与排放。面对这样不断制造“小麻烦”的O型圈，刘元辉同志开动脑筋，大胆设想，将三元乙丙O型圈改造成性质稳定、不易变形的尼龙垫O型圈，经过反复推敲，不断试验，换上尼龙垫O型圈的组合阀，从此成了“乖设备”，消耗降低了，设备也得以的长期运行。

改造一甲泵的组合阀成功后，刘元辉开始琢磨推广到其他设备。有了以前的成功经验，刘师傅的后期改造显得得心应手。经过不断琢磨，他给替代普通硅胶O型圈的尼龙垫做了一个15°角，这样检修时更容易取出垫片，大大缩短了检修时间。要知道，曾经因为O型圈难以取出，检修人员费足了劲，浪费了3天时间，最后只好把单项阀的缸全部拆开才取出了坏掉的硅胶O型圈，等再把单项阀组装好，足足又耗了两天。而改革后，整个检修过程半天足矣。

水解泵的机封改造更是刘元辉“小改小革”中的又一成果。由于水解泵水解温度高，介质腐蚀性强，机封损耗严重，3900多元一套的机封一周就要换两套。这是多么让人心疼的资金流失啊！刘元辉看在眼里，急在心上。不能让这个需要频繁更换的机封当成吞噬企业资金的猛兽！这次，他又跟机封“杠上”了！经过反复研究，他意识到，改造机封，降温是关键。找到了切入点，他根据现有条件，开始改造。改造成功已半年多，这套机封一直在服役，每月节省费用两万元以上。

多年的军旅生涯造就了刘元辉坚强的意志和爽朗的个性。深入接触后，我们才了解到，人到中年的刘师傅遭受过重创。两年前，妻子车祸，父亲重病，人生中最重要的亲人先后离世，家里只剩下年迈的老母和刚上初中的女儿。保全组突发性工作多，母亲住在老家，女儿上学没人照顾。为了保证有足够的精力工作，他狠心的把女儿送到寄宿学校，自己全身心的投入到他的设备维护和改造中。

像刘元辉一样，致力于生产技术小改小革的人还有很多，古人云：九层之台起于垒土，合抱之木始于毫末。改革虽小，功在不舍。一次次“小改小革”，汇聚企业发展的力量，在促生产，增效益的道路上闪烁着熠熠光芒！

（记者 张琳）

舞动快乐

社区舞蹈队自发成立有一年多了，10月份，明化职工文化活动中心成立后，工会给大家带来了风靡全国的“佳木斯快乐舞步”，深受大娘大妈们的欢迎，每天晚上，宿舍区门口停车场灯光明亮，伴着优美的音乐，长长的队伍缓缓移动，大家有节奏地扭动着，慢进、扭动、摆臂、晃臂、摇肩，成为家属大院的一道独特风景线。

“佳木斯快乐舞步健身操”是融合了体育、舞蹈、健美操等多种运动形式，融入流行歌曲等现代时尚元素，追求人体健康与美的运动项目，它是一个舒缓的行进队伍，人们通过锻炼，达到改善体质，预防疾病，增进健康，塑造体型、保持体重的目的，同时还能收获愉悦的精神享受，陶冶情操。“快乐舞步”用体育术语解释就是“行进间有氧健身操”，大家排列整齐，迈着小步，一步一颤，开始时有人戏谑的称之为僵尸舞，不过，凡是练过的人都体会到这种肩、颈、腰、膝、踝全身关节无处不动的健身操带来的好处，僵尸舞逐渐被最美街舞的美名所取代。走在明水大街上，处处可见快乐舞步的队伍。

走进来，你就会体会到其中的快乐，动起来，你就会感觉到韵律的魅力。行动起来吧，朋友，欢迎你来到明化舞蹈队，来到健康快乐中！

（物资公司 宋亚斌）



2012年11月29日，新一届中央领导集体走进国家博物馆，参观《复兴之路》展览。时任中共中央总书记、中央军委主席的习近平发表了重要讲话，阐述了引发广泛共鸣的“中国梦”话题。“中国梦”的目标简单的说就是：民族复兴，国家富强，百姓安居乐业，处处洋溢着爱与自由。“中国梦”这个词，在一年多的时间里，传遍了大江南北，甚至是世界各地，在每一位中华儿女的心田流淌，用他们各自的聪慧、勤劳编织着自己美丽的梦。“中国梦”实现了神十天宫对接，嫦娥玉兔奔月；实现了人民增收，实现了举国欢庆。

在“中国梦”的感召下，“明化梦”一步步的走进了我们，“退城进园、转型升级”魂牵梦绕着拥有五十五年历史的明化，深深挂牵在每一位明化人的心头。在集团党委、董事会的正确领导下，在广大职工的理解与支持中，牵动着大半个章丘城区的明化顺利步入了退城进园的轨道。退城进园项目指导协调办公室、集团发展战略咨询委员会的成立，使“明化梦”的实现更进一步。建设中的“30·50”项目、双氧水搬迁和18·30的升级改造项目以及规划的甲醛搬迁项目、洁净煤气化项目更加快了“明化梦”实现的步伐。我想我们的“明化梦”简单说就是让我们的企业做强做大，让我们的企业利润节节高，让我们的职工幸福更幸福。我们感激、我们期盼、我们祝福！

中国梦，明化梦的实现，每一个美好的梦无一不伴随着我们每个人的梦想。不同的人有不同的梦，同一个人在不同的处境又有不一样的梦，2014年“我的梦”就是：工作中做好本职工作，为企业的发展储备好的项目；生活中家人平安、快乐、幸福；个人的成长空间更加充实、更加丰富。亲们，你们的梦又是什么样的呢？

蛇年呼风唤雨之后已静悄悄的离我们而去，马年正快马加鞭的朝我们奔来，让我们静思三分钟，给“我的梦”做一个小小的规划，带着她，迎接“马到成功”的新年景！

（战略发展委员会 张玲）